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Celkem miiZeme naijit pét rozdil

svétle zeleny trojahelnik vievo nahofe je v kopii tmavé Sedy Ppiiklad & 2: Rozhodni, zda jsou dvojice obrézkil pi
rlzovy Gtvar v pravé dolni poloving ma v kopil iny tvar

zeleny trojuhelnicek vpravo dole je v kopii modry 4 .
modry krouzek s Sedym krajem je v kopii meni [”_—l .
oranzovy étveretek u stfedu v kopii vige a vice vievo.

pii

0 nebo nepfimo shodné.

VVVYY

@ shodnost: pismeno K; mracky, srdicka

Nepiimé shodnost: dometky, dhel ve tvaru pismene L

66/ 1 (miete pousit ihlomér)

a=f=¢
y=5
. 67/3

a) Pravda - oba dhly jsou shodné (symbol

b) Nepravda - velikosti obou ahli nejsou stejné
©) Nepravda— oba uhly nejsou shodné

d) Nepravda— misto = by mélo byt
€) Nepravda—mélo by byt zapséno [4TSR| = |<RST|
) Pravda

67/ 4 (bez prissvitky) — uréuji shodné kruznice (shodnost — znak &), stati zméfit poloméry kruznic

k2 2k

Piiklad € 2 (dobrovolny): Najdi a zapis shodné trojihelniky s AABC. Uré, zda jsou trojdhelniky shodné

pfimo nebo nepfimo.

ANNSN

- DXYZ je nepiimo shodny s trojihelnikem ABC (pteklopeni podle bodu X) L
- AKLM neni shodng s trojthelnikem ABC

- ADEF neni nepiimo shodny s trojthelnikem ABC

- BRST je neptimo shodny s trojihelnikem ABC (pieklopeni podle bodu R) -
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